

中国富豪成美国第二大外籍“地主”

美政客又借此说事

中国富豪成了美国“大地主”,有美国政客按捺不住了。据彭博社1月13日报道,美国蒙大拿州民主党参议员乔恩·泰斯特当地时间12日发表声明,以“保护农业安全”为由,要求国会阻止“外国对手”购买美国农田和农业综合体。

现年50岁的陈天桥是盛大游戏创始人,有着中国“网游教父”之称。根据美国知名土地杂志《土地报告》的最新排名,陈天桥目前拥有俄勒冈州198000英亩(约800平方公里)林地,为美国排名第82位的“大地主”,同时也成为了美国第二大外籍“地主”。

这份排名带给泰斯特的刺激显然不小。泰斯特在12日发表



的声明中称,“虽然我们了解了更多关于这一事态发展的细节,但这突出表明国会没有必要采取更多措施保护美国农业安全”。

他还说,自己给农业部长汤姆·维尔萨克和财政部长珍妮特·耶伦写了一封信,要求他们



审查陈天桥的购买情况,并提出加强对向外国买家出售大量土地的跟踪和审查的建议。

这并非泰斯特第一次操弄相关议题。他去年就曾与南达科他州共和党参议员迈克·朗兹共同发起了一项法案,禁止来自中

国、俄罗斯、朝鲜和伊朗的实体购买美国农业用地或企业。该法案被添加到国防开支法案中,并在参议院以较大票数获得通过,但被众议院共和党人从最终版本中删除。

近年来,外国对美国土地,特别是农业用地的所有权,已成为一个越来越有争议的话题,而所谓“中国购地威胁”更成了部分美国政客暗藏祸心的炒作对象。彭博社援引美国农业部的最新数据,截至2021年,约4000万英亩(约16万平方公里)的美国农业用地由非美国利益集团所有,其中来自中国的实体仅拥有相当于美国所有农田0.03%的土地。

美媒此前多次炒作中国购

置美国农业用地为美国带来“国家安全风险”的说辞。在我外交部去年2月10日的例行记者会上,有记者提问,包括得克萨斯州和佛罗里达州在内的美国多州正在考虑禁止中国公民在美购置土地、住房或任何房地产,并声称这是出于“国家安全”考虑。中方对此有何看法?外交部发言人毛宁表示,中美经贸合作的本质是互利共赢的。多年来,中国企业对美国的投资,为促进美国国内就业和经济发展作出了重要贡献。泛化国家安全概念,将经贸投资问题政治化的言行违背市场经济原则和国际贸易规则,有损外界对美国市场环境的信心。

据观察者网

“一美国公民在乌监狱死亡”

马斯克:太糟糕了

“一名美国公民在乌克兰监狱死亡”持续引发关注。综合塔斯社、“今日俄罗斯”(RT)等多家外媒报道,对于“美国公民贡萨洛·利拉在乌克兰监狱死亡”一事,美国商界知名企业家大卫·萨克斯13日在社交平台X上发文,批评拜登政府在“利拉被关进乌克兰监狱”一事上不作为。美国亿万富翁、企业家马斯克在评论区写道:“这太糟糕了!”

据RT报道,萨克斯13日在X上发文说,“拜登政府本可以打个电话就能让贡萨洛·利拉回来,但他们袖手旁观。这样一来,乌克兰政府知道自己可以无法无天。尽管如此,无耻地杀害一名被关押美国公民的行为暴露了一个残暴且不受控制的政权”。

萨克斯还称,曾经有一个时期,“没有哪

个国家的政府愿意冒险让美国感到愤怒”,即使是美国的敌人,都会考虑避免发生美国公民在他们国家监狱死亡的风险,更不用说盟友。“乌克兰政府敢于如此无法无天,这必然表明拜登政府也持与他们一样的态度。”萨克斯称。

报道称,马斯克在评论区写道:“这太糟糕了!”RT解读称,马斯克是在谴责美国官员在利拉案中缺乏行动。

RT提到,上个月,美国媒体人塔克·卡尔森曾在X上发布关于“利拉因批评乌克兰总统泽连斯基而被关进监狱”的帖子,马斯克在评论区对美国对基辅的政策提出质疑。“在我们提供了超过1000亿美元后,一名美国公民被关进乌克兰监狱?”马斯克当时称,如果一个人“仅因为批

评泽连斯基”而在乌克兰被监禁,那将是一个“严重的问题”。报道说,乌克兰国家安全局曾指控利拉存在散布有关乌军的“虚假信息”等行为,乌方认为其针对利拉行为采取的做法是正确的。

据美国《新闻周刊》本月13日报道,俄罗斯2022年2月对乌发起特别军事行动时,利拉住在乌克兰哈尔科夫地区。塔克·卡尔森本周早些时候再次在X上发文称,利拉的父亲说利拉在乌克兰监狱死亡,他此前因批评乌克兰和美国政府而被关进监狱。《新闻周刊》补充说,美国国务院一名官员在接受该媒体采访时证实了“一名美国公民在乌克兰死亡”一事,并向其家人表示慰问。

据环球网

秘鲁法医:

“外星人”遗体是人工合成人偶



秘鲁法医鉴定显示,去年10月出现的两具所谓“外星人”遗体其实是人工合成的人偶,由纸、胶、金属和动物以及人类骨头制成。秘鲁法医和司法鉴定研究所考古学家弗拉维奥·埃斯特拉达12日在秘鲁文化部举办的一场新闻发布会上说,关于这是两具外星人遗体的说法“完全是编造的”。“它们不是天外来客,而是用这个星球上的动物骨头和现代有机胶做成的玩偶。”

意大利古建筑内办婚宴

地板坍塌致30人受伤

意大利托斯卡纳区官员13日说,当地一座有数百年历史的古建筑内当晚举办婚宴,不料地板突然坍塌,导致30人受伤,其中5人重伤。

据意大利媒体报道,婚宴在距皮斯托亚市不远的山顶活动场地举办,那里曾是一座修道院,历史可追溯至15世纪。当时约60人在二楼房间内跳舞,不料脚下地板突然

据路透社13日报道,秘鲁海关去年10月从首都利马一座机场发出的包裹中收缴了一个纸箱,里面装着这两具所谓“外星人”的遗体。秘鲁检察官办公室至今无法确定包裹所有者,只能确认收件人是一个墨西哥人。

去年9月,墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥议员展示了疑似外星人遗体的两具“干尸”,试图证明有外星生命存在。这两具“干尸”身体瘦小、面部扁平,每只手仅3根手指。毛桑2017年在秘鲁也曾宣称发现了非地球生物的遗体,但秘鲁检察官办公室当年发布报告说,可以肯定这些“遗体”为人工造。

不过,在本月12日举行的新闻发布会上,法医专家没有说明近期发现的包裹与毛桑在墨西哥展示的物品是否有关。他们鉴定了另一个看似仅3根手指的手掌遗骸,排除这件据称出土于秘鲁纳斯卡地区的物品与外星生命有关的可能。

据北青网

坍塌,宾客们坠入楼下。

托斯卡纳区区长欧金尼奥·贾尼在社交媒体“电报”上发文说,消防员、警察等100多名紧急救援人员赶赴现场。伤者已被送往附近多家医院。

依据官员们的说法,事故中无人失踪。目前尚未确定坍塌原因。

据新华社

传媒大厦一二层对外招商

空间宽阔: 2000余平方米,空间互通,大厅宽敞气派,框架结构,改造升级随心所欲,适合银行、证券、保险、培训机构等行业办公。

位置优越: 解放西路黄金路段,距高铁站仅1000米,交通便捷。

配套完善: 中央空调,水电齐全,网络入户,车位充足,专业安保。

品质卓越: 党报办公大楼,文化氛围浓厚,品牌优势独享,社会效应显著。

招商热线: 0317-3157958